Základy regionální geografie

Zadání cvičení 3
· Pro zvolené české město se pokuste naznačit hranice regionu intenzivních vztahů (hranice městské aglomerace, resp. spádového území)
· Při vymezování použijte některou z následujících metod:

· hranice potenciálního regionu dané časovou dostupností do města pomocí individuální automobilové dopravy (použijte izochronu 30 min, např. http://www.skoda-auto.com/cze/services/routeplanner/)
· hranice potenciálního regionu dané časovou dostupností do města pomocí hromadné dopravy (použijte izochronu 45 min, www.idos.cz)

· hranice skutečného dojížďkového regionu – do spádového území města zahrňte obce, u kterých denně za prací do daného města vyjíždí více než 35 % ekonomicky aktivního obyvatelstva (k výpočtu potřebujete znát počet zaměstnaných ekonomicky aktivních – použijte tabulku ZRGcv3.xls přiloženou v podkladech – a dále počty vyjíždějících za prací denně - http://dw.czso.cz/iPublMan/publikace_list.jsp?vecklic=06&uzeklic=6)
